

РЕСПУБЛИКА КРЫМ Симферопольский городской совет 108-я сессия I созыва

РЕШЕНИЕ

25.04.2019 № 1984

Oб 72-й решения отмене сессии Симферопольского городского совета I созыва от 31.08.2017 № 1387 «Об утверждении Перечня имущества, муниципального находящегося в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым свободного прав третьих OT (за исключением имущественных прав субъектов предпринимательства), малого среднего предоставления предназначенного ДЛЯ во владение и (или) в пользование субъектам среднего предпринимательства малого и организациям, образующим инфраструктуру субъектов поддержки малого И среднего предпринимательства»

В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым, решением 15-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 13.03.2015 № 216 «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым», Симферопольский городской совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Решение 72-й сессии Симферопольского городского совета I созыва от 31.08.2017 № 1387 «Об утверждении Перечня муниципального имущества, находящегося в собственности муниципального образования городской округ Симферополь Республики Крым и свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого

и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» признать утратившим силу.

- 2. Аппарату Симферопольского городского совета Республики Крым (Федорков А.Н.) разместить настоящее решение на сайте Симферопольского городского совета и опубликовать в установленном порядке.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на главу администрации города Симферополя Маленко Н.Ф., постоянный комитет по бюджетно-финансовым вопросам, муниципальной собственности и экономической политике (Савутин И.Ю.).

Заместитель председателя Симферопольского городского совета

А.Г. Мальцев